

Безопасность в зимний период

Зимушке всегда я рад.
Как красив ее наряд!
И забавами щедра,
Но в играх - бдительность нужна.



Прежде чем в снежки играть,
Запомни – лед нельзя бросать!
В голову и лицо снег не кидать!



На снегу долго не сидеть – можно заболеть!



Холодная сосулька вкуснее леденца!
Такую бы конфетку лизать без конца!
Ну, вот горло заболело, лежишь больной,
гулять нельзя...
Послушайте, не надо сосульки есть, друзья!



Нельзя есть снег, и прикасаться к металлу!



Глянь-ка на карниз – большие сосульки свисают вниз,
Близко к ним не подходи - это опасно, запомни,
Упасть сосульки могут с крыши и в человека угодить!



Чтобы не было беды на санках катайся осторожно ты,
Не толкайся,
Спускайся по очереди,
Скатился – отойди!



Не играй и не катайся вблизи проезжей части!



Если друг зовет кататься
И на речке упражняться
Другу строго поясни:
« Есть каток. Туда иди»



Ты по улице иди – и по сторонам гляди.
Где снежок, а где ледок и не поскользнись, дружок.



Красиво – во дворе салют!
Но где, же безопасность тут?
Не стой вблизи!
В игрушки эти ЗАПРЕЩЕНО играть детям!



Я в беду не попаду.
Выход правильный найду.
Много правил нужно знать,
Строго все их выполнять.

